

我市举办高素质农民提升班

本报讯 日前,我市高素质农民提升班开班,来自全市各地的52名粮油生产经营和服务主体带头人参加了本次室内培训和田间实训。

在室内培训环节,省级高素质农民培育师和安农大老师分别就水稻优质生产、机插水稻高产栽培理论与技术进行了专题辅导;在田间现场教学中,学员们观摩了郎溪县城西供销社有限公司的水稻品种展示、绿色高产高效项目创建,在郎溪县梅渚镇阳力农作物种植家庭农场的再生稻品种筛选和高产技术集成等现场,学员们听取了水稻产业提升经验介绍,交流了除草治虫增产和营销等方面的问题与对策。

据了解,2023年宣城市级计划培育高素质农民50人,培训时间累计不少于128学时,从8月23日持续至9月15日,结合农业生产周期,分时段培训,共计16天。

(胡锋 本报记者 蒋华)

市交通局多措并举激活交通经济

本报讯 近年来,市交通局开拓思路、创新举措,积极推进一批交通运输重大工程建设,加大工程建设和综合协调力度,不仅为构建现代化基础设施体系提速,也为全市经济社会的高质量发展注入交通活力。

发展“路衍经济”。综合客流、路线等因素,激活公路经济属性,竹乡画廊周边共建有300余家规模种植基地,沿线已招引歙溪原自然公社、山风渔火露营地等新业态项目20余个,建成民宿酒店48家、农家乐140余家,形成了采摘、餐饮、民宿为一体的产业链条。

推动“文旅融合”。我市已形成“1”个“皖南川藏线”标杆品牌、“7”个县级文旅品牌和“N”个特色公路品牌。“皖南川藏线”沿线有37个文旅融合项目、12个4A景区、11处服务站、42处停车点和400余公里美丽公路,上半年,“皖南川藏线”接待游客超1500万人次,占全市接待游客总数70%以上。

助力“交能融合”。提升公路、港口、船舶、航道的降碳水平,打造郎溪杨家边、G205鹤岭低碳隧道和S202零碳公路;累计更新新能源车1140台,占全市公交车80%;完成45艘船舶受电设施改造,占年度计划83%;全力争取本市船舶进行新能源动力改造,探索推进港口岸线有偿使用,推动交通设施能源化、交通用能绿色化。

(高伟 本报记者 王肖晋)

泾县工会驿站成为户外劳动者“温馨的家”

泾县讯 日前,泾县总工会工作人员将编号为“12056305070”的工会驿站牌匾挂上了泾县泾川镇城东社区的外墙,并实现了高德地图定位上传,标志着该县在全市率先完成70家工会驿站建设任务。

今年以来,泾县总工会立足于植根服务户外一线劳动者群体,坚持高起点规划、高效率建设、高品质服务,高标准高质量推进工会驿站建设。及时召开工会驿站建设推进会,将建设任务分解至33个乡镇、县直单位和企业。泾县总工会将驿站建设纳入重点工作,主要负责人亲自调度,从机关各部室抽调人手,组成3个工作组,高效推进建设工作,开通驿站地图搜索查询功能。工会驿站按标准配置了饮水设备、微波炉、桌椅、电风扇(空调)、应急医药箱等基本设施,有条件的驿站还增配了厕所、储物柜、书籍、无线网络等,驿站内部设置充分考虑了户外劳动者的基本需求,高温烈日可以避暑纳凉,狂风暴雨可以避雨借伞,政策需求可以查阅资料……同时,依托驿站开展了“送清凉”等工会特色服务和“温暖四季、泾工有约”品牌宣传活动。如今,驿站已成为许多户外劳动者歇脚的“温馨家园”,成为党的政策理论的“宣传站”和为民办实事的“服务站”。

(张尊巽 余帅)

养贤乡扎实推进移风易俗工作

移风易俗 倡树新风

本报讯 近年来,宣州区养贤乡通过阵地建设、宣传引导、理事服务、网格管理等方式全面推进移风易俗,不断夯实乡风文明建设。

建设多彩文化阵地,通过公共空间治理,建设“孝贤文化广场”“二十四孝长廊”“乡村大舞台”“宣水路形象提升公交站”等道德文化阵地,将“孝贤”文化和移风易俗的要求贯穿其中,让群众充分感受到身边的移风易俗氛围。村村组建志愿宣讲队,该乡各村新时代文明实践志愿宣讲队大力宣传婚事新办、喜事文明、厚养薄葬的意义,营造破除陈规、除陋习、传文明的浓厚氛围。

(本报记者 刘畅)

新时代 新征程 新伟业

“泳”往直前 奋“泳”争先

宣城市第三届运动会 “花园实业杯”游泳比赛举行

本报讯 8月24日至26日,宣城市第三届运动会的“花园实业杯”游泳比赛在宣城市游泳馆举行,来自市直单位和各县市区代表队的550名运动员参加比赛。

“哪……”上午9时整,随着裁判发令哨声响起,参赛运动员们如离弦之箭般腾空入水,掀起洁白的水花。他们宛如鱼儿在水中穿梭、翻滚、摆动,呈现出了高超的游泳技艺。

看台上座无虚席,观众们挥舞着彩旗,高举着写有选手名字的牌子,或者紧紧抓着手机,急切地想要记录下精彩的瞬间。每一个运动员的每一次转身、每一次冲刺都引发了阵阵热烈的掌声和呼喊声,仿佛整个游泳馆都沸腾了起来。

随着比赛的进行,运动员们逐渐接近终点,他们加快了速度,动作更加有力、呼吸更加频繁,全身心地投入到了最后的冲刺中。游泳馆内,哨声、呐喊声、水声此起彼伏,交织成了一曲充满青春活力的交响乐。

来自宣州区代表队的郑敏于在青少年女子丙组的50米仰泳项目、100米蛙泳项目和4×50自由泳接力赛中,拿到了三枚金牌,她开心地告诉记者:“通过比赛,不仅磨练了自己的意志和毅力,还认识了更多热爱游泳的小伙伴。希望自己能够在以后的比赛中取得更好的成绩。”

“游泳运动在青少年防溺水教育和全民健身方面发挥着重

要作用。通过本次游泳比赛,我们搭建了一个供全市游泳爱好者互相学习交流的平台。”市教体局竞赛训练科科长方超告诉记者,教体部门将继续引导广大群众树立科学健身的理念,满足广大群众对健身锻炼和休闲娱乐多元化需求的期望,进一步推动群众体育事业的蓬勃发展。

据了解,本次比赛由宣城市人民政府主办,宣城市教育体育局承办,分为青少年部和群体部两个组别,设置自由泳、蛙泳、仰泳、蝶泳4个竞技大项,比赛不仅为全市的游泳爱好者提供了一场精彩的竞技盛会,也彰显了市游泳运动的蓬勃发展和对全民健身事业的坚定支持。(本报记者 余庆 文/图)



比赛现场。

让风景与文明同行

——我市暑期旅游市场见闻

■本报记者 刘畅

文明新风润江淮

文明旅游

暑假是旅游高峰期,我市各大旅游景点均成为市内外游客“打卡”的好去处。记者走访发现,热门景点虽然游客络绎不绝,但是大多数自觉遵守公共秩序,积极践行文明旅游风尚,用实际行动营造和谐文明的旅游环境。

8月24日,在旌德县江村风景区,记者看到整个景区非常整洁干净。游客主动将饮料瓶、废弃纸巾和零食包装袋扔进垃圾桶。在心仪的景点拍照时,大家主动有序排队等

候,经过他人镜头前或等待或弯腰快速通过,相互微笑示意,尽量不影响对方拍照或通行。该景区,记者还看到不少大学生来此摄影、写生,有的还主动做起了志愿者,主动为外国游客当起翻译。“文明旅游是培育和践行社会主义核心价值观,切实加强公民道德建设的重要举措。青年一代,是国家的未来和希望,时刻践行文明旅游是我们的责任和义务。”合工大宣城校区的学生刘海等人在江村旅游时,一边欣赏美景,一边积极向周边人宣传文明旅游理念。

连日来,在宣州区,“和美乡村·家门口的村晚”文艺演出接连上演。整个演出过程中,每逢有精彩

的片段,观众都会适时报以热烈的掌声。由于观众数量多,离舞台较远的观众可能看不清舞台上的演员,但演出过程中,没有一名观众或站立或随意离开座位。“过来看演出图的是现场的气氛。如果我站起来,就挡住了后面观众的视线,这就不符合文明礼仪了。”宣州区寒亭镇村民张如说。

在演出现场,记者还看到许多家长引导孩子把食品包装袋、果皮、纸巾等垃圾扔进垃圾桶,从小培养孩子讲文明的好习惯。“带孩子出来‘撒欢儿’,必须时刻记住文明,和文明相伴的暑假才是平安、快乐、幸福的暑假。”来看演出的家长何余光说。

宛陵筑梦 “暑”你最美

(上接第一版)

用力也用心

直面问题,方能有的放矢。为满足学生、用人单位、高校不同方面需求,我市各地各部门用心用力,力争把工作做到严谨、细致。

在走访中,合工大宣城校区团委书记徐姗姗提出:短期实践学生无法快速上手,较长期限学生发挥不了价值,大大降低了学生的积极性。

智谷产业园负责人反映:不敢让学生走进技术强的生产线,大部分搞一段时间就走了,企业给予了很多经济和精力付出,但最后收获为空。

学生代表周沛池说:一些短期实践的学生表现出对实践调研成果的担忧,学生没有指导老师,很难快速融入……

在关键处,把矛盾化解在点子上。”王勇介绍,比如在实践融入方面,团市委分1-4周、1-3个月、6-12个月,短期开展以体验式教育为主的社会实践,长期开展以企事业单位对口岗位参与专业实习,或到企业参与生产岗位顶岗实训。

此外,团市委围绕创新升级、宣传升级、服务升级等方面持续发力,完善“一村(企)一方案”,指导实践单位结合实际细化内容,不断提高学生实践感受、实践收获、实践成果转化。

绵绵用力出细活,苦下一番绣花功。各地聚焦重点、瞄准靶心,实招、新招、妙招频出——

在实践成效方面,宣州区探索大学生暑期社会实践六步工作法,以朱桥乡浑水村为试点实行“一村一方案”,推动社会实践用人单位提前细化方案,确保人岗匹配。

外地来广实践的学生和带队老师,提供最长5天免费住宿。

在扩大宣传影响力方面,泾县积极筹备给你“泾”喜——宣纸文创产品设计大赛,发现“泾”喜短视频比赛,运用新媒体等新兴手段宣传推介泾县;旌德县开辟“我的旌德实践故事”等宣传专栏,发布丰富多彩的实践活动……

值得一提的是,团市委还精心制定了个性化服务清单,因人匹配岗位、保障食宿、购买保险,并按照每人每月500-1000元的标准进行补贴。

记者在团市委学少部工作负责人汪雁翎桌上看到一摞简报和表格。一月一总结,一月一调度持续至今,井然有序。表格中,从开始的8项内容已经增加到13项内容,包括实践计划数、岗位发布数、意向来宣数、实地走访高校数、已实践团队、个人数、学生到岗率等信息。“目前,全市已来宣实践学生到岗完成率104.34%,到岗率最高达109.55%。”汪雁翎说。

为更好发挥住房公积金制度保障作用贡献力量

市住房公积金管理中心郎溪管理部 吴家麟

“一改两为” 我争先

市直“五比五评”活动系列报道 系列谈

作为2023年度市直单位百名科长“五比五评”参评对象,我始终坚守“为民服务”初心、聚焦“一改两为”要求,锚定“三敢四要”目标,在政治建设、制度扩面、资金管理和效能上下功夫,推动业务较快发展和资金安全高效使用,为更好发挥住房公积金制度保障作用贡献力量。

一、着力强化政治建设。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻落实党的二十大精神,做到衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。建立定期学习研讨制度,自己带头学,发动职工学,今年以来已开展政治学习、业务交流等17次,努力营造“比、学、赶、超”浓厚氛围,增强管理部全体人员的凝聚力和向心力,不断推动郎溪管理部各项工作创先争优。严格执行重大事项和工作请示报告制度,确保政令畅通,推动郎溪县委、县政府和市心中心各项决策部署落地生效。

二、奋力推进制度扩面。始终将制度扩面作为一项重要的基础性工作紧抓不放,梳理未建缴非企业名单,建立定期上门宣传推动工作机制,注重分工协作和部门协同。近年来,先后深入开发园区、重点企业18次,服务企业39家,详细了解企业生产经营情况、招工用工信息,广泛宣传住房公积金缴存和使用政策、“春风行动”公积金缴存奖励补贴政策、现行惠民利民优惠政策和措施等。截至今年6月底,全县缴存单位351户、缴存人数1.83万人,共归集公积金26.81亿元,同比增长15.65%。

三、全力维护资金安全。严格执行市中心制定的

各项资金管理制度,强化资金管理、严格内部控制,确保资金使用安全高效。今年1-6月,管理部实现公积金归集1.56亿元,提取1.12亿元,办结公积金贷款0.67亿元,累计向房地产市场投放资金1.79亿元,资金使用率达90.59%,有效保障了县域房地产市场稳定健康发展。同时,加强贷后管理,建立逾期贷款催收台账,做到“一户一策、专人负责”。截至6月底,管理部逾期率为0.02%。

四、倾力提升服务质效。认真落实省委“一改两为”重要要求,进一步转变工作作风,通过“信息化”“数字化”赋能公积金政务服务,创新举措、优化供给、提升效能,让广大缴存职工有更多的便利感和获得感。拓展智慧服务载体,大力推广“皖事通”APP、“公积金”公众号等线上平台,引导广大缴存职工通过“线上”“掌上”办理住房公积金业务。目前,包括提前还款、贷款续期、信息变更在内的多项贷后业务也可通过智慧终端办理,实现“全程网办”“全城通办”。聚焦特殊群体推出精准便捷服务。创新商贷按月提取,目前在工行、农行、中行、建行、徽行、邮储银行、浦发银行7家银行办理按揭贷款且尚未结清的均可办理该业务,极大减轻缴存职工还款资金压力。提高贷款保底额度,将公积金贷款保底额度提高至35万元,1-6月管理部累计办结享受保底政策的公积金贷款28笔、762万元,有效保障了中低收入职工安居置业需求。恢复异地公积金贷款,1-6月管理部累计办结异地贷款4笔、155.8万元。继续推进“跨省通办”和长三角“一网通办”,1-6月管理部累计帮助8名公积金异地缴存职工成功提取个人住房公积金,累计帮助近50人办理“跨省通办”业务,真正实现让数据多跑路、群众少跑腿。

奋力争当“追赶江浙、争先江淮”上生进

(上接第一版)我们将坚持农业产业化发展方向,立足特色资源禀赋,围绕山核桃、畜禽养殖优势产业和竹子、茶叶、中药材等特色产品,依托紫燕、詹氏、老娘舅、顺安、山里仁等龙头企业,加大上下游企业招引培育,深入做好“粮头食尾”“畜头肉尾”“农头工尾”增值大文章,努力让“四个蹄子”追赶“四个轮子”。我们将大力实施“千村引领、万村升级”工程,深入学习浙江“千万工程”经验,找准政策支撑点和要素着力点,深化乡村建设行动,改善农村生态环境,完善公共服务体系,聚力打造一批标志性的

精品村示范村。我们将全力推进农文旅深度融合,坚持把建设彰显徽风皖韵的宜居宜业和美乡村与“打造优质绿色农产品生产基地长三角自驾休闲旅游目的地、康养旅游目的地”紧密结合起来,与深化宅基地制度改革、高标准农田建设、“皖南川藏线”“皖南青藏线”节点景观打造等融合贯通起来,推进乡村全面振兴。

冀望未来,大道宽广。我们将切实把思想和行动统一到市委五届五次全会精神上来,走出新时代宁国高质量发展新路,奋力在“追赶江浙、争先江淮”新征程上贡献宁国高分答卷!

科技企业贷款余额同比增长36.5%,居全省第3位。

(上接第一版)

在政府助题方面,制定《宣城市科技计划项目实施方案》,统筹全市各类科技项目资金,设立2.6亿元省科技成果转化引导基金宣城子基金,聚力推动产业关键技术攻关;上年度全市研发费用加计扣除总额达41.76亿元,同比增长24.5%;全市

科技企业贷款余额同比增长36.5%,居全省第3位。

据了解,今年上半年,我市对接产学研合作项目273项,吸纳技术合同交易额98.7亿元,同比分别增长41.45%、1149.37%;高新技术产业增加值占规模以上工业增加值比重达56.5%,居全省第4位。

(本报记者 严震)

声明专栏

- 谈振敏遗失出生医学证明,出生证编号:961385,声明遗失。
- 龙敏遗失郎溪新安驾校开具的发票一张,发票号码:0085564,金额:3480元,声明遗失。